## RESOLUTION NUMBER 5930

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, COUNTY OF RIVERSIDE, STATE OF CALIFORNIA, AMENDING THE CITY OF PERRIS COMMUNITY SERVICES FACILITIES USAGE POLICY AND RESCINDING RESOLUTION 4916.

*WHEREAS*, on September 8, 2015, the City Council approved Resolution Number 4916 revising the Community Services Facilities Fee Schedule; and

*WHEREAS*, on February 22, 2022, the City Council approves Resolution Number (Next in Order) to revise the Community Services Facilities Policy to add language and fees; and

**WHEREAS**, the revised Community Services Facilities Usage Policy Fee Schedule has been amended as follows in Exhibit A of this Resolution; and

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of the City of Perris as follows:

- **Section 1.** Resolution Number 4916 is hereby rescinded.
- **Section 2.** The City Council approves the revised Facilities Usage Policy Fee Schedule as set forth in Attachment 3, attached hereto and incorporated herein by this reference.
  - **Section 3.** The above recitals are all true and correct.
- **Section 4.** The Mayor shall sign, and the City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution.

ADOPTED, SIGNED, and APPROVED this 22<sup>nd</sup> day of February 2022.

	Michael M. Vargas, Mayor
ATTEST:	
Nancy Salazar, City Clerk	

STATE OF CALIFORNIA ) COUNTY OF RIVERSIDE ) § CITY OF PERRIS )
I, Nancy Salazar, CITY CLERK OF THE CITY OF PERRIS, DO HEREBY CERTIFY that the foregoin Resolution Number 5930 was duly adopted by the City Council of the City of Perris at a regular meetin of said City Council on the 22 <sup>nd</sup> day of February 2022, and that it was so adopted by the following vote:
AYES: RABB, ROGERS, NAVA, CORONA, VARGAS NOES: NONE ABSTAIN: NONE ABSENT: NONE

Nancy Salazar, City Clerk

Exhibit A: Community Services Facility Use Policy